
From December 23 to 24, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,187 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,187 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  The U.S. government has a series of tax credits to lower
the cost of new clean energy projects. Under the current
system, most businesses can't take advantage of their clean
energy tax credits directly and must strike deals with banks
to get the benefits.

Providers that deliver electricity to rural Americans often
have a difficult time taking advantage of these tax credits.

Would you support or oppose reforms that would make it
easier for rural power providers to access the government's
clean energy tax credits?
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D I R

Strongly support 30% 40% 31% 17

Somewhat support 44 42 43 46

Somewhat oppose 10 6 8 17

Strongly oppose 5 3 4 8

Don't know 11 9 13 12

SUPPORT (TOTAL) 74% 82% 74% 63

OPPOSE (TOTAL) 15 9 12 25

SUPPORT (NET) +59 +73 +62 +38
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